

习近平在视察海军陆战队时强调

加快推进转型建设 加快提升作战能力 努力锻造一支合成多能快速反应全域运用的精兵劲旅

据新华社潮州10月13日电(记者李宜良、黎云)中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平13日到海军陆战队视察。他强调,海军陆战队是两栖精锐作战力量,在维护国家主权和领土完整、维护国家海洋权益、维护国家海外利益方面肩负着重要职责。要贯彻新时代党的强军思想,贯彻新时代军事战略方针,把握海军陆战队建设管理和作战运用特点规律,加快推进转型建设,加快提升作战能力,努力锻造一支合成多能、快速反应、全域运用的精兵劲旅。

秋日的潮汕大地山水相衬,风景秀丽。上午10时40分许,习近平来到海军陆战队机关。在热烈的掌声中,习近平亲切接见海军陆战队旅以上部队主官和机关处长以上领导干部,同大家合影留念。

留念。他强调,要强化海军陆战队建设战略设计,同我国发展战略、安全战略、军事战略需求相适应,同国防和军队现代化战略安排相适应,同全军联合作战体系建设和海军转型建设要求相适应,把海军陆战队建设的目标、方向、路径、重点搞清楚,明确路线图、施工图。要加

强重大理论和实践问题研究,探索走开中国特色海军陆战队建设路子。我军建设“十四五”规划编制工作正在加紧进行,要立足当前、着眼长远,认真研究解决突出矛盾和现实需求,通盘谋划好海军陆战队建设。

习近平指出,要把全部心思和精力放在备战打仗上,保持高度戒备状态。海军陆战队遂行任务多样,能力要求多元,要以战领训,强化任务牵引,加强针对性、对抗性训练,从难从严、从实战出发,提高训练水平。要加强所属作战力量、作战单元、作战要素融合集成,加强同其他军兵种部队协同配合,理顺相关指挥关系、保障关系,深度融入联合作战体系。

习近平强调,要坚持党对军队绝对领导,加强党的创新理论武装,狠抓全面从严治党、全面从严治军,确保部队绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠。要弘扬优良传统,传承红色基因,打造海军陆战队的特色兵种文化,培育一不怕苦、二不怕死的战斗精神,把部队带得虎虎生威。要严格落实教育管理,保持部队高度集中统一和安全稳定。要创新思路举措,做好抓基层打基础工作,锻造过硬基层。要发展团结、友爱、和谐、纯洁的内部关系,满腔热忱为官兵办实事、解难事、做好事,把广大官兵积极性、主动性、创造性充分激发出来。

习近平最后强调,当前疫情防控形势仍有不确定性,要毫不放松抓好常态化疫情防控,多措并举推进各项工作,把部队建设不断推向前进。

创造新时代中国特色社会主义的更大奇迹

——以习近平总书记为核心的党中央关心经济特区发展纪实

深圳湾畔,南头半岛。昨天与今天在这里交汇——

东岸蛇口,改革开放的“开山第一炮”犹如惊蛰春雷,经济特区从这里启航;

西岸前海,这个“特区中的特区”,成为新时代改革开放再出发的“桥头堡”;

经济特区,中国改革开放的靓丽名片。改革开放以来,深圳、珠海、汕头、厦门、海南5个经济特区相继建立,在建设中国特色社会主义伟大进程中谱写了勇立潮头、开拓进取的壮丽篇章,成就举世瞩目。

“经济特区不仅要继续办下去,而且要办得更好、办出水平”——习近平总书记铿锵有力的话语,宣示新时代改革开放走得更稳、走得更远。

党的十八大以来,在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下,经济特区从更高起点上再出发,在夺取中国特色社会主义伟大胜利新征程上发挥带头示范作用,再让世界刮目相看的新的更大奇迹。

书写新时代的传奇

——以习近平总书记为核心的党中央引领经济特区改革发展实现新飞跃,深刻昭示改革开放是决定当代中国命运的关键一招

一次厦门、两次深圳、两次珠海、三次海南……党的十八大以来,习近平总书记多次来到经济特区考察,始终关心经济特区的改革发展。

习近平总书记多次主持召开中央

政治局会议、中央深改委会议等研究部署相关重大发展战略,多次在关键节点作出重要指示批示,从战略和全局高度为经济特区改革发展领航定向。

以336项重要改革举措为经纬,党的十八届三中全会开启了我国全面深化改革的新阶段,经济特区也迎来新发展、实现新飞跃。

一个个重要时刻,标志着经济特区再出发——

2015年4月21日,广东、福建自贸区同日挂牌成立,前海蛇口、珠海横琴、厦门等自贸片区迎来新机遇。

2017年7月1日,香港。

在习近平总书记见证下,国家发展改革委与粤港澳三地政府共同签署《深化粤港澳合作 推进大湾区建设框架协议》,吹响了打造国际一流湾区和世界级城市群的“号角”。

2018年4月13日,海南。

习近平总书记出席庆祝海南建省办经济特区30周年大会并发表重要讲话,明确经济特区新的战略定位,提出新的历史使命,并宣布支持海南全岛建设自贸试验区。

2019年7月24日,中南海。

习近平总书记主持召开中央深改委第九次会议,审议通过的《中共中央、国务院关于支持深圳建设中国特色社会主义先行示范区的意见》,承载党中央创办经济特区的战略意图,赋予深圳更高的国家使命。

在新的更高起点上,习近平总书记亲自谋划、亲自部署、亲自推动粤港澳大湾区、深圳中国特色社会主义先行示范区和海南自由贸易港建设,赋予经济特区新的重大使命,为新时代中国改革开放再出发擘画宏伟蓝图、注入强大动力。

40年砥砺前行,40年春华秋实。

增长近1.4万倍!这是40年深圳经济总量的惊人一跃。从1979年地区生产总值不足2亿元,到2019年的2.69万

亿元,年均增长21.6%。

40年来,深圳、珠海、汕头三大经济特区地区生产总值占广东省比重从6.4%提高到30.7%;厦门去年近6000亿元的地区生产总值,实现近千倍的跨越,人均GDP首超2万美元;作为全国最大经济特区的海南,实现跨越式发展,正加速推进自贸区、自贸港建设……

“40年来,深圳、珠海、汕头、厦门、海南5个经济特区不辱使命”,“为全国改革开放和社会主义现代化建设作出了重大贡献”……习近平总书记就经济特区的讲话,如春风化雨,让经济特区再出发的脚步更加坚定有力。

持续引领风气之先

——在以习近平总书记为核心的党中央策划、部署和推动下,不断开拓创新的经济特区成为坚持和发展中国特色社会主义实践的生动写照

一部深圳史,一部特区史,就是中国共产党团结带领亿万人民不断开辟中国特色社会主义道路新境界的实践明证。

经济特区改革发展事业取得的成就,是党中央坚强领导、悉心指导的结果,充分证明了无论改什么、改到哪一步,都要坚持党的领导,确保党把方向、谋大局、定政策,确保党始终总揽全局、协调各方。

党的十八大以来,在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下,经济特区始终站在改革开放最前沿,不断开拓发展新境界,成为坚持和发展中国特色社会主义实践的生动写照。

始终秉持改革精神,这是实现经济特区跨越式发展的根本所在——

在持续开放中放眼世界,这是经济特区实现繁荣发展的关键——

坚持不懈谋创新,这是经济特区发展动力不竭的源泉——

坚持以人民为中心,是经济特区改革发展的出发点和落脚点——

中共中央国务院印发《深化新时代教育评价改革总体方案》

据新华社北京10月13日电 近日,中共中央、国务院印发了《深化新时代教育评价改革总体方案》(简称《方案》),并发出通知,要求各地区各部门结合实际认真贯彻落实。

《方案》提出,教育评价事关教育发展方向,有什么样的评价指挥棒,就有什么样的办学导向。为深入贯彻落实习近平总书记关于教育的重要论述和全国教育大会精神,完善立德树人体制机制,扭转不科学的教育评价导向,坚决克服唯分数、唯升学、唯文凭、唯论文、唯帽子的顽瘴痼疾,提高教育治理能力和水平,加快推进教育现代化、建设教育强国、办好人民满意的教育,制定该方案。

《方案》以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,主要原则是,坚持立德树人,牢记为党育人、为国育才使命。坚持问题导向,从党中央关心、群众关切、社会关注的问题入手,破立并举。坚持科学有效,改进结果评价,强化过程评价,探索增值评价。坚持统筹推进,分类设计、稳步推进,增强改革的系统性、整体性、协同性。坚持中国特色,扎根中国、融通中外,坚定不移走中国特色社会主义教育发展道路。

《方案》确定的改革目标为:经过5至10年努力,各级党委和政府科学履行职责水平明显提高,各级各类学校立德树人落实机制更加完善,引导教师潜心育人的评价制度更加健全,促进学生全面发展的评价办法更加多元,社会选人用人方式更加科学。到2035年,基本形成富有时代特征、彰显中国特色、体现世界水平的教育评价体系。

《方案》组织实施,一是要落实改革责任,二是要加强专业化建设,三是要营造良好氛围,党政机关、事业单位、国有企业要履职尽责,带动全社会形成科学的选人用人理念。



扫二维码,阅读《方案》全文

短网址:http://shouji.lyd.com.cn/n/1022862

中国外贸打出“翻身仗”——透视前三季度外贸“成绩单”

新冠肺炎疫情全球大流行之下,中国外贸迎来“翻身”时刻——海关总署13日发布数据显示,前三季度中国货物贸易进出口总值同比增长0.7%,首次实现年内累计增速由负转正。

全球贸易遭遇重创之际,什么力量在支撑中国外贸持续回稳向好?展望后市,如何进一步做好稳外贸工作?

- 回稳好于预期,多项外贸指标创历史新高
- 政策出在“点子上”,新动能不断释放
- 形势依然复杂严峻,应着力培育新优势

(据新华社北京10月13日电)



扫二维码,阅读文章全文

短网址:http://shouji.lyd.com.cn/n/1022864



美研究机构称明年2月美国新冠死亡人数可能近40万

10月12日,一名男子在美国首都华盛顿的华盛顿纪念碑附近骑自行车。

美国华盛顿大学卫生统计评估研究所最新发布的新疫情模型预测结果显示,依照目前疫情发展趋势,到2021年2月1日,美国累计新冠死亡病例可能近40万例。

(新华社发)

洛阳日报分类广告 扫二维码,阅读全文 短网址: http://shouji.lyd.com.cn/n/1022863

声明·公告 遗失声明 通知 注销公告 启事 欢迎刊登各类广告 微信同号 一键办理 方便快捷 咨询电话: 63217552 15978622266 遗失声明 ●郝孟杰购买和府3号楼1单元1203号房的首付款收据丢失,收据号:1140508,金额:20000元;收据号:0207207,金额:564088元,声明作废。

性收费基金专用票据丢失,票据代码:豫财410110,票据批次:ND(2017),NO:0070542,开票时间:2019年5月21日,金额:1300元,声明作废。 ●编号为T410877233,姓名为黄景汐,出生日期为2019年11月3日的出生医学证明丢失,声明作废。

声 明 栾川县飞驰汽车销售服务有限公司 栾川县飞驰汽车销售服务有限公司 统一社会信用代码: 91410324798220618Y 由中国银行保险监督管理委员会河南监管局许可,换发保险兼业代理业务许可证(机构编码: 41032479822061800),有效期至2023年8月4日,特此声明。

拟申请注销登记公告 嵩县广播电视台拟向 嵩县广播电视台拟向 嵩县广播电视台拟向 嵩县广播电视台拟向 嵩县广播电视台拟向 嵩县广播电视台拟向 嵩县广播电视台拟向

关爱他人 幸福自己 1132)、郑海锋(身份证号 410181198906158514),杨瑞洁(身份证号 410183198410150546),郭彦萍(身份证号 130103197712290022)、李进(身份证号 422429196912152771)、韩治政(身份证号 371102199607252911):